
                              
 
 
 
 
 

 
 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία στέφθηκε το Διεθνές Συνέδριο Λήξης στο πλαίσιο υλοποίησης του 

έργου “SOCIAL PLATE” που πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη.  

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2019 το 

Διεθνές Συνέδριο Λήξης του έργου «Υποστήριξη των κοινωνικών επιχειρήσεων στην 

καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού» με το ακρωνύμιο 

“Social Plate” η οποία διοργανώθηκε από το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης -

Τεχνόπολις. 

Στο έργο, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας 

INTERREG V-A GREECE-BULGARIA 2014-2020, συμμετέχουν από την Ελλάδα η 

Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε. (Κ.Α.Θ. Α.Ε.) (Επικεφαλής Εταίρος), το Διεθνές 

Ινστιτούτο Εκπαίδευσης -  Τεχνόπολις (Εταίρος 2) και από τη Βουλγαρία ο Δήμος 

Borino  (Εταίρος 3) και ο φορέας Active Youths (Εταίρος 4). 

Το Διεθνές Συνέδριο Λήξης διοργάνωσε, το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης - 

Τεχνόπολις (Εταίρος 2) την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2019 στις 17:30 το απόγευμα στο 

Ξενοδοχείο Capsis, στην αίθουσα «Βεργίνα Ι». Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν όλες 

οι δράσεις οι οποίες υλοποιήθηκαν και από τους 4 εταίρους του έργου δίνοντας 

έμφαση στις δράσεις δημοσιότητας. Παράλληλα, παρουσιάστηκε και ο συνολικός 

προϋπολογισμός του έργου.  

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο πρόεδρος του Τεχνόπολις-Διεθνές Ινστιτούτο 

Εκπαίδευσης κύριος Παπαθανασίου Αθανάσιος, ο Πρόεδρος της Κεντρικής Αγοράς 

Θεσσαλονίκης κύριος Παπαδόπουλος Θεόδωρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος της 

Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης κύριος Μπούρης Αντώνης. Συντονίστρια της 

εκδήλωσης ήταν η κυρία Εμμανουέλα Στεφανή.  



                              
 
 
 
 
 

 
 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι και εργαζόμενοι των δύο Ελλήνων 

εταίρων, εκπρόσωποι των κοινωνικών φορέων που λαμβάνουν επισιτιστική βοήθεια 

μέσω του έργου και άτομα που έλαβαν εκπαιδευτική κατάρτιση μέσω του έργου.  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο μπορείτε να βρείτε στην επίσημη 

ιστοσελίδα https://www.socialplate.eu/?lang=el  

Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης: 

https://www.socialplate.eu/?lang=el


                              
 
 
 
 
 

 
 



                              
 
 
 
 
 

 
 

 



                              
 
 
 
 
 

 
 

 


